

**Kivonat Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése
2006. február 2-i ülésének jegyzőkönyvéből**

I-22/95.201/2006. sz. H A T Á R O Z A T:

Tárgy: Miskolc-Egyetemváros területén megvalósuló sportuszoda megépítéséhez szükséges ingatlanok ingyenes átvétele

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat a Miskolc-Egyetemváros területén megvalósuló sportuszoda megépítéséhez szükséges ingatlanok ingyenes átvételére” című előterjesztést és a következő határozatot hozza:

- I. Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése módosítja a III-104/70.718/2005. számú határozatának 1.) pontját azzal, hogy a Miskolc, 1802 hrsz-ú, természetben Bartók tér 1. (illetve földhivatali nyilvántartás alapján Miskolc, Hunyadi utca 7.) szám alatti Zenepalota ingatlanát, illetve a 1803 hrsz-ú ingatlanból **509** m²-el együtt a Magyar Állam **ingyenes** tulajdonába és a Miskolci Egyetem kezelésébe adja. Ezen pont többi része változatlan.

A 3.) pontban foglaltak helyett a jelen határozat II. pontja lép.

A határozat többi pontja változatlan marad.

II.

1. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy határoz, hogy a Magyar Állam tulajdonában és a Miskolci Egyetem kezelésében lévő, földhivatali nyilvántartás alapján 40597/13 hrsz-ú sporttelep, 40597/14 hrsz-ú sporttelep, 40597/15 hrsz-ú sporttelep, 40597/16 hrsz-ú saját használatú út, és a 40597/17 hrsz-ú sporttelep megnevezésű ingatlanokból kb. 3,83 ha területnagyságú ingatlanrész ingyenes önkormányzati tulajdonba kerülését kezdeményezi.
2. A Képviselőtestület felhatalmazza a Polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket az ingatlan tulajdonjogának Önkormányzat részére történő megszerzése érdekében.
3. Az ingatlant az Önkormányzat az Államháztartásról szóló többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvény (Áht.) 109/K. § (9) bekezdésében meghatározott kötelező és önként vállalt önkormányzati feladat ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni, és sportuszoda megépítése céljára kívánja felhasználni.

4. Az Önkormányzat saját költségén vállalja az ingatlan környezeti állapotának felmérését, szükség esetén kármentesítését, és az ingatlan vonatkozásában lemond az állammal szemben támasztott bármely követeléséről.
5. Az Önkormányzat vállalja, hogy a tulajdonba adás érdekében a jelen eljárásban felmerült költségeket a vagyonkezelő részére megtéríti. Az önkormányzat vállalja, hogy tájékoztatja a KVI-t az ingatlannal kapcsolatos értékesítési szándékáról.
Az Önkormányzat vállalja, hogy az ingatlan önkormányzati tulajdonban maradása esetén, az ingatlan tulajdonba adásától számított 5 éven át évente, a tárgyévet követő év első felétől kezdődően tájékoztatja a KVI-t a hasznosítási cél megvalósításáról.
6. Az Önkormányzat vállalja, hogy az 1. pontban feltüntetett ingatlanok tulajdonjogát az ingatlanokra vonatkozó terhekkel együtt veszi át.
7. Az Önkormányzat nyilatkozik, hogy a vagyonigénylés összhangban van a kistérségi területfejlesztési koncepcióval, illetve területfejlesztési programokkal, valamint a települési önkormányzatok egyéb fejlesztési programjaival.

Felelős:

Polgármester

Közreműködik:

Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Főosztály

Polgármesteri Kabinet

Építési, Környezetvédelmi és Településfejlesztési Főosztály

Oktatási, Kulturális és Civil Kapcsolatok Főosztály

Határidő:

folyamatos

Kmft.**Dr. Mészáros Miklós sk.
jegyző****K á l i Sándor sk.
polgármester****A kiadmány hitelélül:****kiadó**